Приложение 3.

Задача 1.

Рассчитать дозу внесения азотных удобрений для получения 250 ц картофеля с 1 га со школьного опытнического поля.

Решение:
Так урожай со школьного опытнического поля в 2009 году составил 150ц с 1га, то планируемая прибавка составит 100ц с 1га.

Рассчитаем дозу внесения азотных удобрений для получения 250ц с 1га.

Вынос азота на прибавку урожая (Вп) - 1т (10ц) картофеля содержит 5кг азота, указанно в таблице пособия «Основы агротехники полевых культур», тогда в 10т (100ц) соответственно 50 кг.

Обозначим коэффициент использования азота из удобрений (КУ), а содержание действующего вещества в аммиачной селитре (С), тогда дозу азотных удобрений (Д) можно определить по формуле

Д=100Вп/КуС

Данные для Ку и С в процентах найдем из пособия «Основы агротехники полевых культур», тогда имеем Д=100·50/50·34, Д=2,95ц аммиачной селитры на 1 га.

   Д, ц
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Задача 2
               Определить зависимость калорийности молока от его жирности.

                                                          Решение: 

Пользуясь данными из «Справочника по кормлению сельскохозяйственных животных», можно найти зависимость калорийности молока от его жирности. Эта зависимость будет выражаться формулой:   

                                       k=113,6a+330                                        

где k - калорийность молока в калориях, а -% жира в молоке.
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3адача 3.

            Определить массу семян для посева в зависимости от площади посева. 

Решение: 

Зависимость выражается формулой m=НвЅ, где Нв  - норма высева семян в кг, Ѕ – площадь в га. Так нормы высева семян пшеницы - 220, а овса - 280 кг для нашего региона.
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       Задача 4.

              Норма высева картофеля 3 тонны на гектар. Найти площадь засева (посадки) картофеля. 

                                                       Решение: 

             Зная норму высева картофеля (3 тонны на гектар) и массу картофеля, по формуле имеем,  

S=Hвm
 где m – масса картофеля, Нв – норма высева в тоннах, можно найти площадь засева (посадки) картофелем.

                         S, га
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Задача 5.

Вывести формулу зависимости стоимости трактора МТЗ -80, который используется для обработки школьных полей и обучения юношей на уроках машиноведения, от времени его эксплуатации.
Решение:
В 1996 году наша школа приобрела трактор МТЗ -80 для обучения юношей машиноведению и обработки школьных полей. Его стоимость составила, а тыс. рублей. Для определения зависимости трактора от времени его эксплуатации, учитывая амортизацию (10% от стоимости - о,1а ты сруб.), воспользуемся формулой у=а-0,1аt, где t - время эксплуатации, а - постоянное число (стоимость трактора).
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Учитывая значения переменных в формуле, график этой зависимости, можно сделать вывод, что стоимость трактора уменьшается с учетом времени его эксплуатации.

